
Dotazníkové šetření k benefitům v sociálních službách 
 

Dotazníkové šetření probíhalo v termínu od 1. 5 do 31. 5. 2025 

Zúčastnilo se 4230 respondentů 

 
1. V jaké profesi pracujete? 

(Zaměstnanci nejvíce zastoupených profesí, kteří v dotazníkovém šetření odpovídali) 

 % Počty respondentů 

Pracovník v sociálních službách 72,3 % 3060 

Zdravotnický pracovník 15,6 % 660 

Ostatní  12,1 % 510 

2. Kolik vám je let? 

(Zaměstnanci nejvíce zastoupených věkových skupin, kteří v dotazníkovém šetření odpovídali) 

51-60 let 37,4 % 1580 

41-50 let 35,2 % 1490 

31-40 let 14,4 % 610 

Ostatní 12,8 % 550 

3. Jak dlouho pracujete v sociálních službách? 

(První tři kategorie v délce práce v sociálních službách) 

6-15 let 45,6 % 1930 

Do 5 let 23,6 % 1000 

16-25 let 21,3 % 900 

Ostatní  9,5 % 400 

4. Kdo je zřizovatelem vašich sociálních služeb? 

Kraj 60 % 2540 

Město, obec 26,5 % 1120 

MPSV 3,3 % 140 

Soukromá společnost 10,2 % 430 

5. Jakou právní formu mají vaše sociální služby? 

Příspěvková organizace 90,3 % 3820 

Obchodní společnost 5,2 % 220 

Nezisková společnost 4,5 % 190 

6. Jaké z následujících benefitů aktuálně využíváte? 

Stravování 43,7 % 1849 

Sick days 13,5 % 571 

Příspěvky na produkty stáří 11,6 % 491 

Odměna při životních výročích 4,9 % 207 

Odměna při pracovních výročích 2,1 % 89 

Odměna při odchodu do důchodu 0,7 % 30 

Fitness, masáže 1,7 % 72 

Mobilní karty 2,6 % 110 

Sociální zápůjčka, výpomoc 2,8 % 118 

Žádné benefity 16,4 % 693 

7. Nakolik souhlasíte s následujícím výrokem? 

Rozsah benefitů v mé organizaci splňuje má očekávání. 

Rozhodně nesouhlasím 55,3 % 2340 

Spíše nesouhlasím 29,8 % 1260 

Nevím 4,7 % 200 

Spíše souhlasím 7,8 % 330 

Rozhodně souhlasím 2,4 % 100 

8. Nakolik souhlasíte s následujícím výrokem? 

Využívání benefitů v mé organizaci je jednoduché a funkční. 

Rozhodně nesouhlasím 33,1 % 1400 

Spíše nesouhlasím 23,2 % 980 

Nevím/neumím posoudit 13,7 % 580 

Spíše souhlasím 23,6 % 1000 

Rozhodně souhlasím 6,4 % 270 



9. Nakolik souhlasíte s následujícím výrokem? 

Informace o benefitech jsou v mé organizaci snadno dostupné. 

Rozhodně nesouhlasím 18,7 % 790 

Spíše nesouhlasím 18,9 % 800 

Nevím/neumím posoudit 10,2 % 430 

Spíše souhlasím 35,7 % 1510 

Rozhodně souhlasím 16,5 % 700 

10. Návrh sociálních výhod pro zaměstnance v sociálních službách, které by zlepšily pracovní podmínky  

Pravidelná valorizace platů a mezd 40,9 % 1730 

Dřívější odchod do předčasné penze bez krácení 33,3 % 1410 

Lázeňské pobyt 1x ročně 10,5 % 444 

13. plat  6,5 % 274 

Další týden dovolené  6,7 % 284 

Zavedení výsluhové renty 2,1 % 88 

11. Vlastní návrh na zlepšení v oblasti sociálních služeb – nejčastější požadavky 

1. Navrácení FKSP na 2 % 

2. Zavedení sick days 

3. Vyšší částka na stravenky 

4. Příspěvek na masáže 

5. Lázeňské pobyty 

6. Jeden týden dovolené navíc 

7. Příspěvky na dovolenou 

8. Příspěvky na dopravu 

Zpracovala Mgr. Jana HNYKOVÁ, místopředsedkyně OS 

 


